



На сцене... Томского нефтехимического

К вечеру дождь стих, и проглянувшее сквозь плотные облака солнце мягко осветило верхушки елей и контуры будущего промышленного гиганта — Томского нефтехимического комбината. К агитплощадке начали стекаться группы строителей — парней и девчат, для которых будни большой стройки еще не заслонили ее романтического начала. Они рассаживались, вытирая слезы с нерасохших скамеек, и скоро заполнили все пространство перед небольшой сценой. Сегодня здесь встреча с артистами Государственного ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени академического театра имени Моссовета.

И вот, наконец, долгожданный автобус. Гостей приветствуют работники городского комитета партии, парткома управления Химстрой, строители. Секретарь парткома В. В. Кириенков рассказал москвичам о значении будущего гиганта нефтехимии для развития производственных сил страны, ударным трудом строителей, выразил признательность за их желание поделиться с рабочими своим искусством.

В ответном слове руководитель творческой группы заслуженный артист РСФСР В. В. Иванов сказал:

— В эти дни пребывания в Томске мы узнали необычайно много нового и интересного, удивились размаху строительства, которое приобретает здесь масштабы научного, творческого поиска. Надеемся, что наши впечатления отзовутся в последующих работах театра, воплотятся в спектакли, достойные людей, которые преобразуют этот край.

В. В. Иванов рассказал об истории театра, его работах, познакомил с участниками концерта. С первых минут между артистами и аудиторией возникли понимание и сердечность.

Зрители тепло принимали народного артиста РСФСР А. А. Конюсовского, артистов Н. Н. Пшениную, А. С. Ленюкова, А. Л. Молчадскую и А. Ф. Бачуркина, которые показали сцены из спектаклей «Прикосновение» Е. Ибрагимбекова и «Дети неоглядные» Н. Вирты. Аплодисментами был встречен артист театра и кино Ю. А. Кузьменков, прочитавший

монолог бойца Некрасова из спектакля по роману М. Шолохова «Они сражались за Родину». Искренний отклик нашли выступления Н. Н. Морозова, Я. М. Арлазорова, И. В. Старыгина, а также инструментального ансамбля под руководством А. И. Чевацкого. Тепло благодарили собравшиеся и ведущую М. С. Кнушевицкую.

Вот что сказал после концерта бетонщик В. Бресский, член известной на комбинате бригады Н. Зяблицкого, завоевавшей во втором квартале этого года приз имени космонавта Н. Рукавишников:

— Многие наши ребята уже побывали на спектаклях москвичей и благодарны театру за минуты волнения, прекрасную игру актеров, глубину поднимаемых человеческих проблем. Нам приятно и то, что сегодняшний концерт артисты постарались провести с той же творческой отдачей, какая могла бы потребоваться на настоящей театральной сцене. Это говорит о высокой культуре коллектива.

И еще я бы хотел сказать

вот в нем. Судьбы театров, как и людей, разные. Этому театру мы желаем и в дальнейшем судьбы яркой и счастливой. И долгой жизни.

Артистам были вручены букеты цветов, сувениры. Они также получили в подарок несколько свежих номеров специального выпуска «Красного знамени» на строительстве Томского нефтехимического комбината. Один из них был возвращен строителям в автографах артистов и надписью:

«Дорогие товарищи!

Мы благодарны вам за честь присутствовать у нас, познакомиться с вами и представлять у вас наш театр».

Эта встреча — еще одна интересная страница в летописи ударной стройки, которую создают ежедневно сотни людей, тысячи рабочих рук.

Л. СЕРДЮК.